



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. М.Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021, тел.: (0352) 52-07-88, факс: 52-31-92  
E-mail: [oda@te.gov.ua](mailto:oda@te.gov.ua) Web: <http://www.oda.te.gov.ua> Код згідно з ЄДРПОУ 00022622

17.07.2023 № 03-6572/42 На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

**Олександрю**

foi+request-114586-706b8433  
@dostup.prawda.com.ua

***Про надання інформації***

На Ваш запит на інформацію, що надійшов 11.07.2023 з Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (zareєстрований в Міністерстві юстиції України за №ПІ-О-6/15.6-24) про надання інформації та копій документів щодо запровадження на території Тернопільської області комендантської години та призначення коменданта надсилаємо копії запитуваних документів та повідомляємо наступне.

Відповідно до Порядку здійснення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування в окремих місцевостях, де введено військовий стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2020 року № 573, комендант - уповноважена особа органу військового управління, яка призначається наказом військового командування або військової адміністрації (у разі її утворення) та якій надано повноваження щодо організації та забезпечення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування на території, де запроваджено комендантську годину та/або встановлено спеціальний режим світломаскування, координації дій сил і засобів підрозділів та органів військового управління Збройних Сил та інших утворених відповідно до законів військових формувань, правоохоронних органів (підрозділів), органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, військових адміністрацій (у разі їх утворення) на такій території.

Враховуючи зазначене, у зв'язку з тим, що комендант – це уповноважена особа органу військового управління, якій надано певні повноваження щодо запровадження та забезпечення окремих заходів правового режиму воєнного стану, а не окрема одиниця в штатному розписі, обласна військова адміністрація не володіє інформацією про виплату йому заробітної плати.

Додаток: на 7 арк.

**Заступник начальника  
військової адміністрації**



**Володимир ВАЖИНСЬКИЙ**

Марія Перейма 52 32 66